



天放晴 气温升

晚报讯（记者 董艳）27日一早，呼呼的北风带来了气温的骤降，一整天，太阳都没“上班”，体感温度也直线下降。今日起，天空将放晴，虽然最低气温还在零下，但气温一天比一天高，昼夜温差也越来越大。近期气温升降不定，市民外出要注意及时增减衣物，以防感冒。

市气象部门预报，今日，全市天气多云转晴，北风转南风3—4级，最低气温-3℃，最高气温5℃。预计：28日夜间到29日白天，晴转多云，南风2—3级，气温-2—7℃；29日夜间到30日白天，多云，南风转北风2—3级，气温-1—9℃。

昨日下午4时许，省环境监测平台数据显示，虽没有蓝天白云，但能见度还可以，空气质量也不错，8处监测点空气质量等级全部为优或良。其中，市中区政府空气质量等级为良，首要污染物为PM10；污水处理厂空气质量等级为良，首要污染物为PM10；市环保局空

气质量等级为良，首要污染物为PM10；峄区政府空气质量等级为良，首要污染物为PM10；台儿庄区环保局空气质量等级为良，首要污染物为PM10；山亭区环保局空气质量等级为优；高新区空气质量等级为优；薛城区环保局空气质量等级为优。

居民用水、气阶梯价格听证会上周开了

基础用量多的方案“人气”高

晚报讯（记者 李佼）25日，市物价部门召开了居民用水、用气阶梯价格听证会，包括消费者、经营者、政府部门工作人员、社会组织人员等23人分别参与了两个会议，大家对现实生活中自来水和天然气使用方面存在的问题和改进办法提出了看法，并对阶梯价格方案进行了选择。

我市水价沿用2007年制订的水价，即基本水价1.3元/立方米。此次听证会给出了两个生活用水阶梯价格方案，多数人因方案二可覆盖更多的居民用户，让更多的住户受益为由，选择支持方案二：第一阶梯月均用水量14立方米（年用水量168立方米）及以下，基本水价执行1.3元/立方米；第二阶梯月均用水量为14至25立方米（含25立方米，年用水量168至300立

方米）之间，执行1.95元/立方米；第三阶梯月均用水量超出25立方米（年用水量300立方米）以上部分，执行3.9元/立方米。与此同时，很多代表也就加强自来水管网管理，减少跑冒滴漏，严查偷排污水现象，以及对低收入家庭给予优惠政策等多方面提出了自己的意见。

参加听证会的代表们全部支持用气阶梯价格方案二：第一阶梯月均用气量为18立方米（年用气量216立方米）及以下，执行2.35元/立方米；第二阶梯月均用气量为18立方米至30立方米（含30立方米，年用气量216立方米至360立方米）之间，执行2.82元/立方米；第三阶梯月均用气量为超出30立方米（年用气量360立方米）以上部分，执行3.53元/立方米。独立

采暖用气居民家庭用户第一阶梯年用气量为1100立方米及以下（含生活用气），价格为2.35元/立方米；超出部分全部执行第二阶梯气价2.82元/立方米。

一位代表说：“在接到参加听证会的邀请后，我走访了多位用户，得到的结论是，年轻人普遍用气较少，老年人用气较多，建议将第一阶梯的用气量再增加一些。”还有代表就增加天然气覆盖面和用气安全方面提出了建议：“连日来，枣庄一直是雾霾天气，这和老百姓取暖应该也有不小的关系。天气冷了，一些没有暖气、天然气的地方，人们取暖就得自己烧炉子，会对大气造成一定程度的污染。另外，市民安全用气的意识也有待提高，建议相关部门经常检查燃气管道，保障居民用气安全。”

屯、大坞，终点站不变，发车间隔时间为11分钟。K209路公交车原始发站为奥体花园，途经滕州市政务中心、滕州长途汽车总站、国际机床中心、正德康城、和福、池头集，终点站红荷景区；现将始发站调整为汽车西站真爱商城发车区，途经平行路、国际机床中心、正德康城、和福、池头集，终点站设在三山村，发车间隔时间为20—30分钟。

滕州203路公交车要停运了

晚报讯（记者 姚付林）29日起，滕州市部分公交线路微调，203路公交车将停止运行，K207、K209路公交线路有调整。

K207路公交车原始发站是滕州汽车西站真爱商城发车区，途经五里屯、姜屯、大坞，终点站到红荷景区；现将始发站调整为奥体花园，途经滕州市政务中心、滕州长途汽车总站、平行路、汽车西站真爱商城发车区、五里屯、姜

建筑垃圾，请到这7个消纳场来

晚报讯（记者 岳娜）12月27日，记者从市城市管理部门获悉，目前，我市有7个建筑垃圾消纳场，滕州、市中、峰城、山亭、台儿庄各1个，薛城和高新区共用的有2个。

由于枣庄多山地，建筑垃圾消纳场一般以采矿后形成的谷口为主，容量有大有小。5

月，我市最大的建筑垃圾消纳场——薛城区建筑垃圾消纳场批准成立。该建筑垃圾消纳场为采石厂开采废弃的矿坑改建，附近500米控制范围内没有居民点。薛城区建筑垃圾消纳场底宽阔，容量大，占地约51多亩，总库容约103万立方米，预测消纳建筑垃圾总量155万吨。

我市这4种特产“到山东最想买”

晚报讯（记者 孔浩）在第二届“到山东最想买的100种特色旅游商品”评选中，我市的滕州微山湖咸鸭蛋、长红枣系列产品、七珍坊特产系列、冠世榴园石榴系列产品入选。

此次共有1000余种（系列）、500多家山东本地旅游商

品生产企业参选旅游商品，涵盖了我省17地市的知名品牌商品、中华老字号、地方特色文化工艺品、知名土特产品、知名小吃、旅游装备等多个品种。经过国内权威专家及网上投票，最终评选出了100种到山东最想买的特色旅游商品。

新版非税收入管理系统运行

晚报讯（记者 岳娜）日前，记者从市人民政府获悉，我市新版非税收入和财政票据管理系统开始全面正式运行。新系统覆盖财政部门、执收单位、用票单位和代收银行。

我市将执收单位全部纳入新系统，实现各执收单位开票、银行代收、资金清分、退付管理及电子缴库等非税业务的全过程管理。财政部门可实时掌控每笔非税收入征缴的全过程，并能对每个征收点、银

行代收网点征缴情况进行有效监控，各执收单位也可以实时查询已开票据的缴款状态，支持政务大厅集中征收、分散征收、移动征收等各种征收模式。我市将所有财政票据使用单位及财政票据管理业务纳入新系统，财政部门将对财政票据申请、印制、登记、入库、核发、出库、使用、缴库、保管等业务流程实行全程电子监管。

夕阳别样红

为了庆祝新年的到来，26日，由金桥旅行社牵头，市老龄委、体育局及妇联等单位组织，数百名老年人在枣庄市第十六中学的阶梯教室里献上了一场精彩的文艺演出。

（记者 刘一单 摄）

文化路明年3月起全线禁停

违者或处20元以上200元以下罚款

晚报讯（记者 马高超）27日，市中区交警大队透露，根据相关法律法规，自明年3月1日起，城区部分禁停路段将进行调整。具体为，文化路自建设路至解放路路段取消临时停车泊位，文化路全线禁止机动车停放；开元大街自枣庄街至解放路路段，

机动车应按照施划的临时停车泊位有序停放。

违反规定停放、临时停放机动车的，依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十三条的规定，予以口头警告，责令立即驶离；机动车驾驶人不在现场或者虽在现场但拒绝立即驶离的，

处20元以上200元以下罚款，并可将该机动车拖移至不妨碍交通的地点或者公安机关交通管理部门指定的地点停放。交警提醒机动车驾驶人，要严格遵守道路交通事故法律法规，自觉维护道路交通秩序，切勿在道路乱停乱放车辆，共同维护道路出行环境。

